

Základní škola a mateřská škola Opatov, okres Třebíč, příspěvková organizace

Opatov na Moravě č. 299, 675 28 telefon 568 884 164,
sj.opatov@seznam.cz

Vnitřní řád školní jídelny - výdejny

I. Úvodní část

Vnitřní řád školní jídelny - výdejny je soubor pravidel a opatření spojených s provozem školní jídelny – výdejny.

Zajišťuje stravování řádně zapsaných dětí a stravování zaměstnanců MŠ a ZŠ. Vnitřní řád školní jídelny – výdejny je závazný pro všechny osoby, které se stravují ve školní jídelně.

Dle zákona č. 561/2004 Sb. jsou stanoveny ve školském zařízení podmínky stravování. Nový strážník musí odevzdat řádně vyplněnou přihlášku ke stravování, strážník konzumuje jídlo v jídelně a navynáší jídla mimo vyhrazený prostor. Cizí osoby se nemohou zdržovat v místě určené pro stravování z hygienických důvodů.

II. Práva a povinnosti strážníků a zákonných zástupců dětí

Ve školní jídelně se chovají strážníci slušně, dodržují pravidla kulturního chování a stolování, respektují pokyny pedagogů, vedoucího školní jídelny a kuchařek.

Zákonný zástupce má povinnost informovat vedoucí školní jídelny o změně zdravotní způsobilosti dítěte, v době nemoci neprodleně dítě odhlásit z obědů, respektovat dobu odhlašování obědů a dodržovat termíny splatnosti úplaty za školní stravování.

Vnitřní řád školní jídelny – výdejny jsou povinni dodržovat všichni strážníci i zaměstnanci. Je vyvěšen v prostorách školy, školní jídelny a školní výdejny.

III.

Provoz a vnitřní režim

Doba výdeje v MŠ:	Přesnídávka	9:00 - 9:15	hodin
	Oběd	11:45 - 12:00	hodin
	Svačina	14:00 - 14:15	hodin

Ve 13:00 se jídelna - výdejna uzavírá – v případě konání ohlášené hromadné akce s upřesněním času předpokládaného návratu a tedy s upozorněním na možné zpoždění příchodu na oběd, bude výdej prodloužen.

Provozní doba školní jídelny je od 8:30 – 14:30 hodin.

Organizace stravování

Školní stravování je zajišťováno školní kuchyní. Do školní výdejny je strava přepravovaná v termoboxu a v přepravních potravinových nádobách. Vše se přepravuje na přepravním vozíku a to v 10:30 hod. personálem školní jídelny. Školní výdejna poskytuje strávnickům ZŠ hlavní jídlo, polévku a nápoje, dle možností salát, kompot, ovoce a pro MŠ ještě přesnídávku a svačinku. Přesnídávka pro děti v MŠ při školní výdejně je připravována v 8:30 hod. a svačinka 14:00 hod. provozním pracovníkem.

Jídelní lístek je vyvěšen na nástěnce v jídelně a na webových stránkách školy. Změna jídelníčku je vyhrazena. Dle nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU), jsou na jídelním lístku uváděny alergeny.

Za dodržování hygienických předpisů při výrobě a výdeji stravy pro strávnický je zodpovědný personál školní jídelny. Při dodávání jídel ve třídách MŠ a ZŠ dohlíží na dětské strávnický pedagogický dohled. Za čistotu stolů a podlah odpovídá provozní pracovník.

Dietní stravování

Zařízení není povinno zajišťovat dietní stravování. Po předchozí domluvě a na základě lékařského potvrzení lze dietní stravování umožnit - donést vlastní stravou do školní jídelny.(viz. Dohoda o stravování dítěte, která je sepsána se zákonným zástupcem dítěte).

Strava bude uložena a označena podle její povahy v chladničce nebo na jiném určeném místě oddělené od pokrmů připravených pro školní kuchyni a mimo její výrobní prostory. Za obsah přineseného jídelnosiče odpovídá zákonný zástupce.

Přihlášení a odhlášení stravy

Stravu si odhlašují / přihlašují 1 den předem telefonicky 568 884 164 nebo emailem – sj.opatov@seznam.cz. Odhlásit / přihlásit v závažných důvodech lze týž den ráno od 6:00 – 6:30 hod. telefonicky.

Neodhlášené a neodebrané obědy se účtují jako odebrané. Pokud dítěti stravu z důvodu nepřítomnosti, nemoci nelze včas odhlásit, lze vyzvednout první den nemoci dítěte, a to v době od 11:00 – 11:15 hod. Nutností jsou vlastní jídlonosiče, které si rodiče, zákonní zástupci bezprostředně před výdejem přinesou.

Další dny nepřítomnosti nemá žák na školní stravu nárok a zákonný zástupce jsou povinni stravu odhlásit. Jinak je započítána strava v plné její výši.

Vznášet připomínky, podněty a dotazy lze u vedoucí školní jídelny od 13:00 – 14:00 hod.

Školní jídelna zodpovídá za kvalitu stravy do okamžiku výdeje. Po výdeji za skladované a ohřívané jídlo nepřebírá školní jídelna – výdejna zodpovědnost.

Za čistotu jídlonosiče zodpovídá zákonný zástupce dítěte.

Ceny stravného

Výše finančního normativu je stanovena dle vyhlášky č. 107/2005 Sb., ve znění pozdějších předpisů o školním stravování a podle cen potravin v místě obvyklých. Stravníci jsou rozděleny do věkových skupin dle věku, kterého dosáhnou během školního roku (1. září – 31. srpna).

Ceny stravného jsou uvedeny v příloze č. 1.

Způsob úhrady stravného

Úhrada stravného se provádí za uplynulý měsíc

- formou inkasa, číslo účtu školy 19-7758310207/0100
- hotovostní úhrada stravného je prováděna výjimečně.

Úhrada stravného musí být provedena vždy do konce měsíce.

IV. Bezpečnost a ochrana zdraví

Za bezpečnost dětí ve školní jídelně – výdejně zodpovídá v plné míře pedagogický pracovník.

Způsob řešení nouzových a havarijních situací (např. přerušení dodávky energie, vody apod.) projedná ředitel školy neprodleně se zřizovatelem a seznámí strážníky s jejím řešením.

V. Ochrana majetku školy

Strážníci jsou povinni šetřit zařízení a vybavení školní jídelny.

Děti jsou pedagogy a zaměstnanci školy vedeny k ochraně majetku školy a školní jídelny - výdejny. Povinností všech zaměstnanců školy je majetek školní jídelny - výdejny chránit a nepoškozovat.

Škodu, která je způsobena neúmyslně, strážník nehradí. Úmyslně způsobenou škodu je strážník, popřípadě jeho zákonný zástupce povinen v plné výši uhradit.

VI. Závěrečná ustanovení

Tento vnitřní řád školní jídelny - výdejny nabývá účinností dne 1. 9. 2023

V Opatově 1. 9. 2023

Alena Maury
vedoucí ŠJ

Mgr. Vlasta Ptáčková
ředitelka škola

Příloha č. 1

Poplatky za stravné od 1. 9. 2023

Strávníci do 6 let	Mateřská škola	přesnídávka	11,- Kč
		oběd	23,- Kč
		svačina	10,- Kč
		nápoj	4,- Kč
		Celkem	48,- Kč

Strávníci 7-10 let	Mateřská škola	přesnídávka	13,- Kč
		oběd	27,- Kč
		svačina	12,- Kč
		nápoj	4,- Kč
		Celkem	49,- Kč

Strávníci 7-10 let	Základní škola	oběd	26,- Kč
-----------------------	----------------	------	---------

Strávníci 11-14 let	Základní škola	oběd	29,- Kč
---------------------------	----------------	------	---------

Dle vyhlášky č. 107/2005 Sb. jsou strávníci zařazováni do věkových skupin na dobu školního roku, ve kterém dosahují věku podle bodu 1 až 4 (tj. od 1. 9. do 31. 8.)